

Наші колеги в зоні АТО

Вітаємо з поверненням АНДРІЯ ДУДУ!



Нещодавно за демобілізацією повернувся із зони проведення антитерористичної операції наш колега – головний спеціаліст Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Львівській області Андрій Дуда. 20 березня Андрій повернувся до виконання своїх функціональних обов'язків у центрі.

На військовій службі за мобілізацією Андрій Дуда перебував з 2 березня 2014 року. У зоні проведення АТО на Донбасі – з 25 липня 2014 року. Військова частина – 3-ій окремий мотопіхотний батальйон «Воля» 24 окремої механізованої бригади (прим. колишня назва – 3 батальйон територіальної оборони Львівської області). Загалом у зоні бойових дій провів п'ять із половиною місяців.

«Найскладніше було в кінці серпня, – розповідає Андрій, – коли з ракетних установок залпового вогню «Смерч» кілька днів обстрілювали наш табір. Тоді згоріло багато військового майна, також від неточних ударів ворога дуже постраждали будинки мирних жителів в селі

Победа неподалік від нас. Але справді неімовірно важко було у дні, коли гинули наші побратими. Пишаюсь тим, що служив разом з ними в одній військовій частині. Вони віддали найбільшу жертву, і вони не будуть забуті».

«Наші солдати – це патріоти, справжні українські герої, які мужньо захищають свою землю. Як громадяни, що прийняли військову присягу – вони показують приклад відданості обов'язку служити і захищати український народ. За це їм треба сказати «Спасибі», а також подякувати волонтерам і всім людям, які допомагають Збройним Силам України» – Андрій Дуда.



Андрій розповідає, що намагається якнайшвидше адаптуватися до мирного життя, у чому допомагає робота в центрі: **«Наразі я залучений до проведення державної реєстрації змін до Положення про Львівський центр, створення місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги та їх державної реєстрації. Попереду ще багато цікавої роботи».**

**Вдячні нашому колезі за виконання обов'язку із захисту Вітчизни!
Вітаємо з поверненням до команди системи безоплатної правової допомоги!**

«За нормальну людину воюватиму до кінця» – доброволець Олександр Шкляр, адвокат Київського обласного центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги

Олександр Шкляр вступив добровольцем до Збройних Сил України 30 січня 2015 року.



«Я колишній афганець. Мене не мобілізували. Пішов добровольцем, повернувшись за власним бажанням за заявою у військовий резерв. Просто, вважаю, що не міг зробити по-інакшому у такий момент».

Олександр Шкляр народився у с. Росава Миронівського району, що на Київщині. Упродовж півторарічного періоду (1983-1984 рр.) воював у Афганістані у лавах Радянської армії.

У 1989 році вступив та у 1993 році закінчив Саратовський юридичний інститут імені Д. І. Курського.

У своїй професійній кар'єрі довгий час працював в органах прокуратури – слідчим з особливо важливих справ та старшим слідчим прокуратури Київської області. Свідоцтво на зайняття адвокатською діяльністю, склавши іспит, отримав у Київській міській колегії адвокатів у 2007 році. Утім, зізнається Олександр Шкляр, маючи за плечима «прокурорське» минуле – важко бути адвокатом: **«мене не сприймали як адвоката. Тож вирішив піти в систему безоплатної правової допомоги, щоб отримувати справи та мати змогу працювати адвокатом, чого**

й хотів». У системі безоплатної правової допомоги Олександр Шкляр із самого початку – 1 січня 2013 року. Співробітники Регіонального центру з надання БВПД у Київській області відзначають високий професіоналізм свого колеги у веденні кожної справи, порядність та сумлінність у виконанні службових обов'язків, відданість захисту прав людини. «Скажу чесно – за нормальну людину воюватиму до кінця. Мав виправдувальні вироки, але не вважаю це якимось надзвичайним особистим досягненням – я просто старався робити свою роботу якомога якісніше» – Олександр Шкляр.

Зараз наш колега перебуває на бойовому злагодженні на Миколаївщині. Служить у 79-ій окремії аеромобільній бригаді Сухопутних військ Збройних Сил України: «Спочатку був у навчальному центрі в Десні (прим. – 169-ий навчальний центр Сухопутних військ), а зараз перебуваємо на злагодженні на Миколаївщині». Незабаром, каже Олександр Шкляр, очікуємо відправлення в зону проведення АТО.

«У мене в підрозділі – усі Кіборги, хлопці, які пройшли через Донецький аеропорт. Усі були поранені. Я тут фактично один «чужий», всі інші уже були там. Я маю за честь бути в підрозділі з ними. Тепер ми один кулак. І якщо «брати» приходять до нас з «калашами» – ми дамо їм відсіч. Чому я прийшов в АТО? Маю військовий досвід. Це свідомий і правильний вибір. Я не хочу, щоб вмирали молоді хлопці, у яких є сім'ї і яким просто треба жити у мирній країні. Мрію, щоб більше справжніх чоловіків виконували свій обов'язок із захисту наших родин та нашої Батьківщини». – Олександр Шкляр.

**Гордимся нашим колегою!
Сподіваємося на його якнайшвидше повернення у колектив цілим та неушкодженим! Безмежно вдячні за мужність!**

«За покликом серця» – адвокат Регіонального центру з надання БВПД у Рівненській області Максим Огородник, доброволець



Протягом 2013 року та 1-го півріччя 2014 року Максим Огородник був одним з найактивніших адвокатів системи безоплатної правової допомоги на Рівненщині. Співпрацював з Регіональним центром з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Рівненській області із самого початку. Півроку тому Максим за покликом душі та велінням серця прийняв рішення стати на захист України та вступив до лав Добровольчого Українського Корпусу «Правого Сектору», де і виконує свій громадянський обов'язок до теперішнього часу.

8 квітня 2015 року Максим Огородник на один день прибув до Рівного, аби відвідати дружину з донькою, та разом знайшов час зустрітися з працівниками центру. Під час зустрічі Максим розповідав про свій досвід у лавах добровольчого батальйону. **«Рішучий та впевнений у звільненні окупованої території України від сепаратистів й іноземних окупантів, та встановлення миру в Україні»,** – кажуть колеги з Рівненського центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги.

З колективом центру

Бажаємо нашому колезі якнайшвидше повернутись до сім'ї неушкодженим та до колективу системи безоплатної правової допомоги!

